
 

 

La classificazione delle strade 

SOLUZIONI 

 

1. Ecco le soluzioni del primo esercizio. Confronta le tue risposte con 
queste: 
 

1. b 
 
2. b 
 
3. a 
 
4. b 
 
5. c 
 
6. b 
 
7. a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

2. Ecco le risposte del secondo esercizio. Confronta le tue risposte con 
queste: 
 

FOTO 1 

1. Un’unica carreggiata a doppio senso di circolazione 

2. 4 corsie 

3. Le corsie interne sono riservate, di norma, alla manovra di sorpasso 

 

FOTO 2 

1. 3 carreggiate 

2. 8 corsie 

3. La linea verde rappresenta lo spartitraffico 

 

 

 


